
 

BASIS REGISTERS VOOR MODBUS RTU: 
 
LET OP: Register adres waarde kan gelijk of 1 hoger zijn 

- Keuze stopbit = 1 : Modbus register adres altijd 1 hoger 
- Keuze stopbit = 2 : Modbus register adres gelijk aan waarde tabellen 

 
Overzicht Holding registers (stuurparameters): 

 
  

Register 1: “Duty point” = Setpoint waarde = sturen in stappen 0 - 200 
Sturing setpunt in drukverschil of RPM in stappen van 0.5% (range 0-200): 

 
 

Pomp gaat niet uit op sturing “0”, staat dan op min. drukverschil of RPM. 

Pomp op waarde “200” sturen is maximaal drukverschil of RPM. 

 

 

Alleen voor IP-E, IL-E, BL-E, Stratos-GIGA actief: instellen PID 
settings bij actieve regelmodus PID (register 42) 

Alleen voor Stratos-MAXO actief: fallback registers 
(noodinstelling/settings) 

Alleen voor Stratos-MAXO actief 

Alleen voor Stratos-MAXO actief 



 
Register 40: “Pump Command in” voor vrijgave pomp 
Het aan- en uitschakelen van de pomp op bit 0: 

 
Hoogmaken van bit 1 of 2 zet de pomp direct in minimaal of maximaal toerental (RPM). 

 
Register 42: “Control Function / Operation Mode” voor sturen van de regelmodus 
Sturen van de pomp in de gewenste regelmodus: 

 
LET OP: Voor Stratos-MAXO zijn veel meer regelmodi beschikbaar, raadpleeg Modbus 

protocolbeschrijving voor de CIF module Modbus. 

 

  



 
Register 300: “Buscommand timer” 
Overzicht van status schrijven op register 300 waarmee de toegang tot het display van de pomp kan 

worden ingesteld. 

 
 Default bij IF module: Stratos, IP-E, IL-E, GIGA = Buscommand timer  = 1 (OFF) 

 Default bij CIF module: Stratos-MAXO = Buscommand timer  = 5 (MANUAL) 

 

LET OP bij type IP-E, IL-E, Stratos-GIGA: Bij een droogloperpomp met een actieve analoge sturing via 

ingang IN2 op de klemmenstrook: de Buscommand timer  schrijven op waarde “5” = MANUAL.  

Indien dit niet gebeurt blijft de pomp na 5min. terugvallen op setpunt sturing vanaf Modbus. Wanneer die 

niet geschreven wordt vanaf Modbus (want er is analoge sturing gewenst), dan valt de pomp terug in zijn 

noodbedrijf settings. 

 

LET OP bij type Stratos-MAXO: Indien men wil voorkomen dat de pomp een lokaal ingesteld setpunt 

(via display) accepteert, stuur de Buscommand timer dan op 1 = OFF. De pomp accepteert dan alleen 

een setpunt vanaf Modbus. 



 
Overzicht Input registers (uitlees parameters): 
Dit is het overzicht van alle input registers voor Stratos-MAXO. 

Oudere pomptypes zoals Stratos, IP-E, IL-E, Stratos-GIGA ondersteunen bepaalde registers niet. 

              

             
Register 6: Electrical current/Stroomopname (Ampere) wordt niet weggeschreven bij Stratos-MAXO.  
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Overzicht eenheden van de antwoorden van Input registers: 
Alle antwoorden van variabele registers hebben navolgende stapeenheden: 

 

 
 
  



 
 
Advies voor kiezen van de juiste registers: 

- uitlezen storingsmelding: 
o Register 404 Operation status: indien waarde register ≥ 16 is er een storing actief 

- uitlezen bedrijfmelding: 
o Register 39 State Diagnostics: indien waarde register ≥ 1024 is de pomp in bedrijf. 

 

LET OP bij droogloperpomp IP-E, IL-E, BL-E, Stratos-GIGA: 
- bij keuze “fixed speed/toerenstand” & “PID-modus” vervallen navolgende input registers: 

o Flow/debiet [m3/hr] 

o Actual differential pressure/drukverschil meting [mWS] 

 

LET OP bij droogloperpomp IL-E, BL-E, Stratos-GIGA van 11kW – 22kW: 
- navolgende input register vervalt: 

o Flow/debiet [m3/hr] 

o Mains current/stroomopname [A] 

 
LET OP bij natloperpomp Stratos-MAXO:  

- Register 6 Electrical current/Stroomopname (Ampere) wordt niet weggeschreven 
- Snelkeuze “pomp UIT” vanaf hoofdmenu wordt niet specifiek gemeld op een register. Deze status 

detecteren door zelf softwarematig te checken: 
1. Pomp staat uit: register 402, bit 0 = 0  
2. Pomp heeft geen storing: register 404, waarde >16  
3. Teruglezen vrijgave door bus: register 42, bit 0 =1 

 
Indien dit het geval is staat de pomp in snelkeuze “pomp UIT”. 
 

- Detectie “HANDMATIG” settings via pomp display checken via registers: 
1. HANDMATIG UIT: register 38, bit 3 (waarde 0+8=8) 
2. HANDMATIG AAN: register 38, bit 5 (waarde 1+32=33) 
3. HANDMATIG MAX: register 402, bit 2 (waarde 1+4=5) 
4. HANDMATIG MIN: register 402, bit 1 (waarde 1+2=3) 

 
- Lokale settings via het pomp-display blijven mogelijk, indien niet wenselijk toegang display 

blokkeren via: 
o Via Modbus: buscommand timer, register 300 op waarde 1 sturen = OFF 
o Lokaal op de pomp: blokkeren display via: INSTELLINGEN / APPARAATINSTELLINGEN 

/ VERGENDELING AAN / TOETSEN VERGRENDELEN 
o Lokaal te deactiveren door beide vierkante toetsen 8 sec. in te houden op display pomp. 


